



Какой он, нотариус XXI века? Перечисляя многочисленные профессиональные качества аса нотариальной сферы, не забудем добавить еще одно немаловажное: нотариус современности – спортивный!..

Это подтвердила прошедшая в Подмоскowie Всероссийская спартакиада нотариусов. Оказалась она массовой: собрала почти 300 участников из 26 нотариальных палат Российской Федерации, а также Белорусской нотариальной палаты. Два дня борьбы за первенство в самых разных видах спорта и творческом конкурсе выявили победителей и призеров. Незаурядным задором и волей к победе отличалась команда нотариальной палаты Ставропольского края, которая состояла из 19 человек.

Надо заметить, что для нотариусов Ставрополья спорт был и остается существенной частью привычного жизненного уклада. Нотариальная палата Ставропольского края регулярно организует и проводит собственные спартакиады и другие мероприятия: ее представители охотно участвуют в различных видах спортивных состязаний – от бильярда и боулинга до бадминтона, пейнтбола, стрельбы из лука и много другого.

Чем же стало участие во всероссийских нотариальных стартах для нотариусов Ставрополья: беззаботным развлечением и веселым отдыхом или отнюдь не факультативным событием, – соперничеством, требующим серьезной подготовки?

– Наверное, каждый из коллег воспринимает спартакиаду по-своему, – говорит президент НПСК Николай Кашурин. – Кто-то приезжает на нее, ставя перед собой вполне определенные цели – победить, заработать как можно большее количество баллов. Кто-то собирается пойти на личный или внутрикорпоративный рекорд в том или ином виде спорта. А кто-то едет отдохнуть, почувствовать удовольствие от спорта, переключиться с малоподвижного интеллектуального труда на физическую активность, получить яркие впечатления и позитивные эмоции. Это все можно найти на

нотариальной спартакиаде. Наша команда ставила перед собой задачу поучаствовать в большинстве видов спорта, что мы и сделали. Мы старались проявлять свои силы и способности максимально, и в ряде соревнований это привело к победе: абсолютному лидерству или выходу на вторую-третью ступень пьедестала почета.

Были ли в числе этих побед предсказуемые? Мнения спортсменов НПСК совпадают: результаты практически всех соревнований оказались неожиданными. И правда, как предугадать исход соревнований с участием десятка-другого коллег или команд из других регионов? Конечно, от этого ценность каждой медали была особенно ощутима и дорога. Кстати, удалось немало. Команда краевой нотариальной палаты, в преимуществе состоявшая из членов Совета молодых нотариусов НПСК, показала хорошие результаты, и в итоге домой нотариусы Ставрополя привезли 7 медалей и командный кубок.

В числе заработанного нотариусами края – две золотых медали, два серебра и три бронзы. Не осталось незамеченным и выступление нотариусов Ставрополя на творческом конкурсе. Оно было посвящено теме «Десять заповедей нотариуса» и завершилось приглашением коллег из регионов России на III фестиваль КВН нотариальных палат в субъектах Российской Федерации. В итоге ставропольская команда поднялась на пьедестал почета и в этом состязании, получив кубок за второе место.

Нотариусы возвращались домой в приподнятом настроении, с многочисленными впечатлениями. В один голос они делились увиденным и пережитым, подчеркивая главное, что чувствовали на спартакиаде: особенно теплую атмосферу и дружеское отношение коллег из других регионов. При всем этом везде, где имели спортивные навыки, соревновались всерьез: воля к победе и сила духа пригодились как в мужских, так и в женских соревнованиях. Ну а детали Спартакиады узнаем ниже.

□

Спорт, как и жизнь, всегда движет к новым победам

К этой спартакиаде мы традиционно готовились и коллективно (в том числе – на

репетициях выступления на творческом конкурсе), так и индивидуально (в тех видах спорта, в которых каждый из нас заявился). И вот, день вылета на соревнования: вся наша команда в сборе, по курсу – Москва. Полетели?!

Приземлившись в аэропорту Шереметьево имени А.С. Пушкина и получив багаж, мы в полном командном составе подошли к выходу из аэропорта ждать свой автобус. Там и увидели знакомые лица: это же коллеги из команды Челябинской областной нотариальной палаты! Челябинцы заулыбались, увидев нас.

Путь от аэропорта к месту нашего проживания в гостиничном комплексе Les Art resort поселка Дорохово Рузского района Московской области занял около двух часов. За это время успели хором попеть песни, подремать, обсудить рабочие вопросы и даже перекусить домашним салом с хлебом, которое ветеран нотариата НПСК и неизменный капитан нашей команды Рита Мандрыко заботливо приготовила для нас в дорогу. Увы, в этот раз мы без Риты Викторовны, не отпустили ее неотложные дела. Но и на расстоянии нами чувствовались теплота и забота Мамы Риты. Да и не только нами: как нахваливали угощение коллеги из Челябинска!

И вот мы на месте. Разместились в отеле, потом всей командой отправились наблюдать за жеребьевкой соревнований по видам спорта. В этот же день прошел семинар на тему «Актуальные вопросы нотариальной деятельности». Были разобраны важные практические вопросы, в том числе касающиеся порядка удостоверения медиативного соглашения.

Первый день соревнований начался с торжественного открытия Всероссийской спартакиады нотариусов во Дворце водных видов спорта «Руза».

2020 год объявлен Годом памяти и славы, и надо сказать, место проведения спартакиады оказалось символичным: во время Великой Отечественной войны с октября 1941 года по январь 1942 года город Руза был оккупирован немецко-фашистскими захватчиками. Много памятников здесь напоминает о тех событиях, в том числе о роли и важности партизанского движения. Приятно отметить, что все команды проявили неравнодушие к этой теме: напомнили о необходимости сохранения исторической правды о самой страшной войне в истории, памяти о подвиге советского народа, который внес ключевой вклад в победу над фашизмом. Чтя память наших предшественников, героев войны, 75-летие со Дня Победы в которой отметим 9 мая,

члены команды нотариальной палаты Ставропольского края на протяжении всей спартакиады не снимали Георгиевских ленточек. И на открытии спартакиады ленты и одинаковые – в тональности нашего герба, сине-бело-желтые спортивные костюмы – подчеркивали нашу общность.

Участники соревнований под спортивный марш и аплодисменты вошли в зал, сделали почетный круг и выстроились в шеренги. Дал старт Спартакиаде Председатель Оргкомитета, вице-президент Федеральной нотариальной палаты, президент Московской областной нотариальной палаты Станислав Смирнов, а президент Федеральной нотариальной палаты Константин Корсик произнес напутственные слова, пожелав участникам успехов и побед.

В одно и то же время проходили соревнования по плаванию и мини-футболу. Нашим болельщикам пришлось разделиться, но вот что удивительно: президент нотариальной палаты Ставропольского края Николай Кашурин успевал поддерживать нашу команду на обоих состязаниях. В плавании НПСК представляли нотариусы Ольга Денисова, Александр Мандрыко, Денис Пеньков и Диана Цупило. Ольга Денисова впервые принимала участие в соревнованиях по плаванию. Не побоялась опытных соперниц и прыгнула в воду. Как отчаянно поддерживали девушек наши болельщики! Казалось, что в зале остальных просто нет. Слышно было только, как скандируют: «Став-ро-поль! Став-ро-поль!». Кричали так, что болельщики из Белоруссии решили нам помочь и поддержали: «Став-ро-поль! Оля! Диана!». Это было приятно и, безусловно, добавило сил пловчихам, которые, хотя и не вошли в тройку сильнейших, показали хорошее время. А вот мужчины плыли до победного и доплыли: Александр Мандрыко занял первое место в своей возрастной категории, а Денис Пеньков – третье.

Битвой битв стали соревнования по мини-футболу. Такое ощущение, что футбольный мяч летал со скоростью света, совершая невероятные развороты в непредсказуемые голевые моменты. В первых рядах на трибуне расположились самые смелые и преданные болельщики. Наша команда в составе Ивана Кашурина, Дмитрия Барышникова, Вячеслава Петкевича, Евгения Савушкина, Дениса Пенькова, Дмитрия Кайванова и голкипера Вячеслава Парицкого выиграла первую игру в группе, показав красивые и четкие передачи и пасы. Однако на пьедестал почета в этом виде соревнований мы не попали.

В этот же день прошли турниры по боулингу, дартсу и бильярду. И снова победа! Диана Цупило, молодой нотариус Шпаковского района, обошла коллегу из Республики Беларусь и взяла первое место в соревновании по бильярдному спорту среди женщин.

Мужчинам нашей команды, которые в предыдущие спартакиады неоднократно побеждали соперников из других регионов, в этот раз игре с командой из Томской области, увы, фортуна не улыбнулась.

Мы увлеклись состязаниями и не заметили, как наступил вечер. Тогда-то и состоялось заключительное мероприятие этого дня: творческий конкурс на тему «Десять заповедей нотариата». Выступления оценивали члены жюри: вице-президент ФНП, президент Московской областной нотариальной палаты Станислав Смирнов, президент Челябинской областной нотариальной палаты Сергей Третьяков, президент нотариальной палаты Ставрополя Николай Кашурин и знаменитый актер, кинорежиссер, педагог, народный артист РСФСР Александр Михайлов.

Пятнадцать команд участвовало в творческом конкурсе. Надо сказать, что все выступления были интересны и оригинальны: не повторялись не то, что идейно, даже жанрово. По итогам конкурса первое место заняли нотариусы нотариальной палаты Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, чье выступление было задумано в стиле КВН. Разыгрывались заранее заготовленные юмористические сценки, главным героем которых стал некий нотариус Колобков. Все поняли шутки на профессиональную тематику, а Александр Михайлов отметил актерскую игру ребят.

А вообще запомнились многие выступления. Прекрасно пошутили о проблемах современного нотариата участники из команды города Севастополя, исполнив танец в стиле танго. Многие команды связали заповеди нотариата с Годом памяти и славы. О днях Великой Отечественной войны мы должны рассказывать только правду и помнить о ней. Оригинальной была идея выступления команды нотариальной палаты Пермского края в формате караоке, когда участник команды играл на флейте, а на экран были выведены тексты песен военных лет. Всеми любимые «Темную ночь», «Дороги», «Катюшу» пели все присутствующие в зале. Это было очень трогательно.

Команда НПСК выступала последней из пятнадцати, заявивших о своем участии в конкурсе – так пал жребий. И не зря! Зрители в зале сравнивали этот выход с фейерверком в завершении праздника. Мощно, энергично и в то же время трогательно провели свое выступление наши ребята. Как тонко и логически осмысленно преподносились заповеди нотариуса. Эти неоспоримые истины нашей профессии связывали воедино песни – о ветеранах нотариата, о нотариальной палате и единстве сообщества, о спартакиаде. В заключение прозвучало приглашение принять участие в КВН, который этой осенью состоится в Ставрополе. Задор, улыбки, артистизм и сплоченность покорили всех: ставропольская команда заняла второе место, а зрителям

так понравились наши форменные желтые майки-поло, что нас стали называть солнышками.

Хотя первый день соревнований прошел удачно, мы чувствовали не только радость от его результатов, но и усталость. Спорт, как и жизнь, всегда движет к новым победам, но в этой спартакиаде пока каждая медаль доставалась в настоящей конкурентной борьбе.

Посмотрим, что будет завтра, ведь впереди соревнования по конькобежному спорту, лыжная гонка, перетягивание каната, жим гири и армрестлинг...

Людмила Кузнецова,

нотариус города Кисловодска,

член СМН НПСК

Один за всех, и все за одного

...Вспоминаю второй день состязаний на спартакиаде и понимаю, что он неотделим от предшествующего и того, в который мы уезжали домой, увозя вместе с наградами массу добрых чувств о пережитом здесь.

Мне спартакиада принесла множество положительных эмоций и новых знакомств. Как яркое солнышко, команда Ставропольского края появлялась на спортивных площадках. У нас и настроение было идентичное цвету желтых форменных маек – солнечное, приподнятое. Повсюду старались быть вместе, переживали друг за друга. Если в

состязаниях участвовали спортсмены из Ставрополя, перекричать ставропольских болельщиков было невозможно: так дружно мы поддерживали наших атлетов!

Отправляясь на спартакиаду, наша команда приняла решение участвовать во всех видах соревнований. Ни для кого не секрет, что для южан конькобежный спорт и лыжная гонка – это те дисциплины, в которых проявить себя очень сложно. А нотариусы-соперники прибыли с собственными лыжами и коньками, и некоторые даже с тренером. Но, тем не менее, в нашей команде нашлось пятеро участников и для этих стартов. И если бы вручали приз зрительских симпатий в конькобежном спорте, то его бы получил на катке Александр Мандрыко. Глядя, как Саша старается во что бы то ни стало устоять на коньках и проехать положенную дистанцию, но при этом, набирая скорость, неизбежно и комично падает, тут же легко поднимаясь, все полагали, что он разыгрывает коллег. Оказалось, он впервые вышел на лед. При падении отбил руку, но и вида не подал. Так, падая и вставая, с невозмутимым лицом, Александр проехал три круга под оглушительные овации всех, кто был там. Имя спортсмена быстро стало известно всем: «Саня, Саня!», – разносилось отовсюду. Так наш конькобежец силой духа и волей к победе поднял всем настроение и, кажется, объединил трибуны в одну команду.

Необыкновенно теплые дни февраля и отсутствие снега чуть не помешали лыжной гонке. Но организаторы не смирились с капризами природы: на лыжную трассу доставили искусственный снег, и забег состоялся.

А сколько эмоций доставили соревнования по жиму гири! Вся команда болела за Ивана Кашурина, который показал отличный результат спартакиады – выжал двадцатичетырехкилограммовую гирю 53 раза и взял серебро в этих соревнованиях. В том же зале мы держали кулачки, когда Дмитрий Барышников раз за разом в армрестлинге продвигался к своей победе. В итоге тоже завоевал серебряную награду. В этом захватывающем виде противостоятия бронзу взяла и наша хрупкая спортсменка Ольга Денисова.

Однако самым эмоциональным и надрывным для болельщиков оказалось перетягивание каната. Вот когда многие голос потеряли! От НПСК канат тянули нотариусы Михаил Курякин, Вячеслав Парицкий, Марина Снимщикова и Галина Ходаковская, а также сотрудник аппарата НПСК Дмитрий Носиков. Наши спортсмены девять раз выходили на старт, выкладываясь вовсю, и до победы не хватило совсем немного.

Ну вот и все. Или нет, ведь самое главное состоялось вечером: победителям были вручены заветные награды. Атмосфера праздника была подкреплена и с нашей стороны – нотариусы Марина Снимщикова и Роман Чалченко (которого мы от души поздравили в этот день с Днем рождения) добавили творчества в заключительный вечер и в качестве подарка для всех коллег, принявших участие в спартакиаде, исполнили всеми любимые песни.

Я участвую в третий раз во Всероссийской спартакиаде нотариусов, и каждый раз с трепетом ее жду. Хотя меня трудно назвать спортсменкой, но стараюсь попробовать силы в максимальном количестве видов спорта. А еще с большим удовольствием делаю фоторепортажи. Объектив камеры может запечатлеть самые необыкновенные, искренние эмоции спортсменов и болельщиков. Просматриваю отснятые кадры: видно, с каким азартом и задором состязаются спортсмены.

Да, это соревнования, и без соперничества, конечно, никуда. Но вместе с тем на протяжении всей спартакиады всюду царил невероятно дружеская атмосфера. Я могу с уверенностью сказать: спартакиада сближает. Это тот формат, когда все становятся одной семьей, где один за всех и все за одного. Мы и победили сообща, оставаясь одной сильной, достойной и сплоченной командой НПСК!

Татьяна Соболева,

нотариус города Ставрополя,

член правления НПСК,

заместитель председателя СМН НПСК

Юмор спорту не помеха, а единство – залог успеха

Что такое Всероссийская спартакиада нотариата? Это шанс, когда нотариусу можно раскрыть свой потенциал. И зачастую тот, которому нет места в ответственных трудовых буднях. Можно бесконечно делиться впечатлениями о ярких моментах прошедших спартакиадных стартов, но я расскажу о том, в чем участвовала сама – о соревнованиях по плаванию.

Тут отличились сразу две спортсменки, и одна из них – я. Волнение перед стартом было настолько велико, что я не разобралась, сколько команд уже дано арбитром и решила прыгать в воду, а потом поняла, что делаю это несвоевременно. В этот момент я почувствовала себя птицей: махала руками как быстро, что и правда на время зависла над водой...

Знаете, раньше бы меня эта ситуация поставила в неловкое положение, но в сложившейся ситуации это оказалось просто нереальным. Не только мои коллеги, но и коллеги других палат так искренне поддерживали меня, что это позволило улыбнуться и повторить попытку уже без волнения. И когда я плыла, слышала фоном, как скандируют мое имя, и точно знала – у меня появились дополнительные болельщики.

Ко второму заплыву готовилась наша вторая пловчиха – Ольга Денисова. В отличие от меня, она смело взобралась на подставку и решительно нырнула в воду, абсолютно не выдавая того, что происходило в ее душе на самом деле. Оказывается, при прыжке в воду наша коллега не на шутку испугалась. Она с детства боится глубины, и когда увидела под собой семиметровую глубину, почувствовала, как подкашиваются ноги. На старт и первую половину дистанции запаса Олиной смелости еще хватило, но потом он закончился, и плывя назад, наша спортсменка от страха не помнила себя. Несмотря на это, она не воспользовалась правом сойти с дистанции: плыла к финишу под овации трибун. Такого не ожидал никто.

Хочется задать вопрос: а зачем такой риск и мучения?! Я уверена, что в основе таких поступков лежит непобедимый дух, который живет в каждом, кто, искренне и достойно служит – коллективу, семье, Родине. Такой человек проявит все свои лучшие качества в самой сложной ситуации. Вот и Оля думала только о чести команды, а чтобы сдаться – никогда! Вот в этом была ее личная победа и победа нашего сильного коллектива, о которой, откровенно говоря, мы всей командой задумались...

Состязания продолжались, а по их итогам в нашей команде оказалось кубок и 7 медалей, одна из которых, в женском бильярде – моя. Хочу признаться, что победила благодаря тому, что в финале услышала шепот коллег: один говорил о том, что у него от волнения сердце сжимается, а другой ответил, чтобы отошел от него и не нагнетал, потому что сам переживает и еле держится. Я видела, как наш президент справлялся с волнением: издали следил за игрой, чтобы не вызвать напряжения, поддерживал на расстоянии и это помогало.

Стоять на пьедестале почета не только приятно. Это важно для того, чтобы видеть радость команды и убедиться, что выбранный путь в профессии – тот путь, который ты проходишь вместе с коллегами и друзьями – верный и ценный моментами, к которым добавится еще один.

Спасибо ребята за то, что вы есть! Какая особенная радость, когда мы вместе радуемся за тех, кто превзошли нас в чем-то, и гордимся, что они тоже – наши коллеги. И как замечательно слышать поддержку и многократное «Ставрополь, вперед!». И как грустно прощаться с нашими коллегами и друзьями из разных уголков России, из Беларуси. Но как здорово знать, что впереди столько новых встреч, и улыбаться, думая об этом.

Диана Цупило,

нотариус Шпаковского района,

член СМН НПСК

«Работать дальше – каждому и команде»

А вот еще несколько мнений о спартакиаде.

Анна Мандрыко, председатель Совета молодых нотариусов НПСК, нотариус города Эссентуки:

«По итогам этой спартакиады ощущаю чувство гордости и трепета к нашей команде. Словами это не расскажешь, надо хотя бы раз побывать на спартакиаде, не побояться и не постесняться выступить, чтобы понять, как это здорово!

Очень хочу отметить мужскую часть нашей команды, которая проявляла по отношению к нам, девочкам, так много заботы и внимания. Они необычайные, спасибо им за это.

А как наши мужчины сражались в футбол, отстаивали честь команды в силовых видах спорта, как отважно катались на коньках!.. Во всем было желание победить, ни один человек ничего не делал вполсилы или забавы ради.

Николай Иванович Кашурин был и остается особенным участником команды Ставрополя. Вот и в этот раз его чуткость, поддержка, переживание вершили чудеса. Мы очень благодарны нашему президенту и за, что помогал нам сориентироваться в расписании, узнать, где какие соревнования проходят, и мы не опоздали ни на одно из них.

В этот раз мы были без капитана, но надеемся, что это исключение из правил, и на следующих спартакиадах команду традиционно возглавит ветеран нотариата НПСК Рита Мандрыко.

Мне запомнилась фраза, которая была заголовком в нашей газете «Нотариальные вести»: «Победы и награды – не смысл спартакиады». Я согласна, и в этой спартакиаде немаловажным считаю теплый момент встречи с белорусской командой и дружбу с коллегами, еще более окрепшую за эти дни. С какой душевной искренностью они говорили, что хотят быть похожими на нас, и скрывать это не собираются.

Так что, если пытаться все вышесказанное и многое, о чем не скажешь вкратце, описать в одном слове, это слово будет предложением: после таких поездок очень сложно

перестроиться, войти в рабочее русло, поэтому нам всем уже сейчас хочется вновь на спартакиаду».

Иван Кашурин, член правления НПСК, заместитель председателя Совета молодых нотариусов НПСК, нотариус города Ставрополя:

«Если бы знали, сколько на прошедшей спартакиаде было моментов, которые заставили нас поволноваться. Начнем с того, что были новые дисциплины, в которых нам хотелось себя попробовать, но результат невозможно было предсказать. И наоборот, не было тех видов спорта, в которых мы могли бы себя традиционно проявить, что огорчало.

Безусловно, нашей сильной стороной был творческий конкурс. Мы вспоминали дебют в этом жанре, который состоялся несколько лет назад на спартакиаде в Санкт-Петербурге, сравнивали свои эмоции и чувства и понимали, что за это время приобрели некоторые умения и навыки, стали увереннее чувствовать себя на сцене. В этот раз выступление прошло четко, без заминок или ошибок, о которых потом жалеешь. Не было нервов, мы получили настоящее удовольствие от выступления и чувствовали по отзывчивости и теплой реакции зала, что и коллеги из палат других регионов солидарны с нами.

Кстати, незадолго до творческого конкурса наша футбольная команда проявила смелость и дерзость, обыграв команду Ленинградской области, и так случилось, что я забил первый гол в этой игре и во всем чемпионате.

А в ледовом павильоне я и мои коллеги оставили голос: мы так болели за наших, что силу крика соизмерять было просто некогда. Как прелестно бежали наши спортсмены! Голосовые связки, наверное, самая малая цена, которую можно заплатить за такое зрелище!..»

Дмитрий Кайванов, помощник нотариуса Буденновского районного нотариального округа:

«Спартакиада – 2020, оставила во мне бурю самых разных эмоций и чувств. Были радость встреч и волнение перед выступлением, были азарт побед и гордость за своих. Все это смешалось и переплелось во мне в единое позитивное воспоминание о нашей поездке.

Нет ничего важнее дружбы. Именно дружеское плечо всегда было рядом во время любых спартакиадных состязаний. Такая поддержка дорогого стоит. На мой взгляд это куда важнее побед, которых, к слову, у нас было немало. Поддержка была и не только со стороны нашего коллектива, но и с дружеской нам братской стороны – от нотариусов Беларуси. Зарубежных участников соревнований мы поддерживали с удовольствием, а они отвечали нам взаимностью. К концу соревнований сложился дружеский тандем болельщиков, перекидывающий все другие команды.

Но самым удивительным для меня было увидеть в жюри творческого конкурса легенду советского кино, народного артиста РСФСР Александра Яковлевича Михайлова. Он нам запомнился по таким фильмам, как «Любовь и голуби», «Мужики!», «Отряд специального назначения» и многим другим. Он обратился к нам с небольшой речью и прочитал два стихотворения Валентина Гафта: «Юрию Визбору» и «Дельфин». Это было незабываемо.

Также особое впечатление на меня произвела церемония закрытия спартакиады, на которой состоялось награждение участников соревнований. Было такое чувство, что все, кто собрался здесь, не из разных регионов, а из одной команды. В зале царила такая дружеская, позитивная атмосфера. Победители купались в море аплодисментов».

Александр Мандрыко, член СМН НПСК, нотариус города Пятигорска:

«Как все хорошее, эта спартакиада быстро закончилась... Был настроен победить в бильярд, но не сложилось. Бильярд – тот вид спорта, где победа в одной партии – не показатель, хотя мы понимаем, что турнирная таблица «на вылет» делается в целях оптимизации процесса игры.

Плавание доказало мне, что просто прыгнуть и поплыть недостаточно, нужны тренировки. Несмотря на победу, понял, что в другой возрастной группе конкурировать

без специальных занятий уже не смогу.

В целом знал, чего ждать, когда собирался на спартакиаду, и чего-то сверхъестественного, внезапного не было. Кстати, очень порадовала организация судейства на этих соревнованиях, хорошие арбитры, в плавании – электронные дорожки, все на высоком уровне».

Николай Кашурин, президент нотариальной палаты Ставропольского края:

«Тем, кто не участвовал в корпоративных спартакиадах, может показаться, что совершенно ни к чему тратить время на то, чтобы сыграть в любительский футбол или пробежать на коньках, если ты это делаешь третий раз в жизни. Каждая подобная спартакиада, безусловно, подразумевает такие задачи как повышение физической активности коллектива, здоровый образ жизни, привлечение к массовому спорту и физкультуре. Но все же главной целью здесь является проявление участниками и командами сплоченности и взаимовыручки, дружелюбия и доброжелательности. На примере Всероссийской спартакиады нотариусов мы из года в год убеждаемся, насколько она стирает границы между регионами, помогает нашему профессиональному сообществу быть сильнее и крепче.

На прошедшей спартакиаде царил атмосфера взаимопонимания и поддержки, чувствовалось настоящее содружество: даже соперники по состязаниям были друзьями. Это имеет большое значение, и мы надеемся, что из года в год всероссийские спартакиады будут успешно продолжаться. Кстати, с участием команды Белорусской нотариальной палаты спартакиада приобрела статус международной, и я надеюсь, в дальнейшем количество ее участников, наших коллег из-за рубежа, будет расти.

Спасибо организаторам прошедших состязаний. Формат спартакиады очень непрост, и Московская областная нотариальная палата приложила много сил, чтобы это мероприятие прошло успешно.

Я благодарен участникам нашей команды: они проявили не только свои спортивные качества, такие как сила, ловкость, воля к победе, но и лучшие человеческие. Отрадно было наблюдать горячую поддержку болельщиков, единство команды, когда все и

Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57

всегда были вместе, действовали организованно и сообща.

И даже если в некоторых видах спорта наши надежды на победу не оправдались, это не повод для расстройств. Это тоже опыт, который подсказывает, в каких направлениях необходимо целеустремленно работать дальше – каждому и команде».

Елена Гончарова



Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57



Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57



Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57



Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57







Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57



Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57



Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57





Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57





Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57



Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57



Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57





Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57



Веселые, активные, сплоченные, спортивные!

Автор: www.alf26.ru
05.03.2020 15:57

